

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Gadány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 11. napján megtartott nyílt, soron kívüli üléséről.

**Ülés helye:** Gadány Község Önkormányzat tanácskozó terme  
(8715. Gadány, Fő u. 81.)

**Jelen vannak:**

1./ Ósz János	polgármester
2./ Szántó Imréné	alpolgármester
3./ Fábos-Landi Vivien	képviselő
4./ Marton László	képviselő
5./ Somogyiné Szigeti Enikő	képviselő
Hajdu Szabina	jegyző

**Ósz János polgármester:**

Köszönti a képviselő-testület tagjait és a jegyzőt. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az 5 fős testület 5 tagja jelen van. Elmondja, hogy a soron kívüli ülés összehívására egy napirendi pont fontosságára tekintettel került sor.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek a meghívón kívüli napirendi pontra javaslata. Mivel a napirend módosítására nem érkezik javaslat, így kéri a képviselő-testületet a meghívó szerinti napirendi javaslat elfogadására: 1./ A karácsonyi támogatás ügye, 2./ Egyebek.

Az 5 fős képviselő-testület tagjai közül a szavazásban 5 fő vesz részt, és egyhangú – 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **Gadány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 105/2019. (XII.11.) képviselő-testületi határozata**

Gadány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő-testületi ülésen az alábbi napirendet fogadja el:

- 1./ A karácsonyi támogatás ügye  
Előadó: Ósz János polgármester  
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés
- 2./ Egyebek

Felelős: Ósz János polgármester  
Határidő: azonnal

**1./ A karácsonyi támogatás ügye**

Előadó: Ósz János polgármester  
Előterjesztés: szóbeli előterjesztés

**Ósz János polgármester:**

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy egyeztetett a pénzügyesekkel, és az önkormányzat anyagi helyzete lehetővé teszi, hogy az idei évben is tudnak a lakosságnak karácsonyi támogatást biztosítani. Javasolja, hogy a tavalyi évhez hasonlóan, minden 18. életévét betöltött, Gadányban állandó bejelentett lakcímmel rendelkező állampolgár részére adjon az

önkormányzat 3.000 Ft összegű karácsonyi támogatást. Véleménye szerint meg kell határozni kettő napot, például a december 16-a délelőttjét, és a december 17-e délutánját, amikor Gadányban felvehető ez az összeg. Szerinte, aki ezen a kettő napon nem veszi fel ezeket az összegeket, annak a későbbiekben már ne kerüljön kifizetésre a juttatás, mivel aki ténylegesen a településen él, az ez alatt a kettő nap alatt fel tudja venni a karácsonyi támogatást. Szerinte úgy kellene lebonyolítani a kifizetést, hogy mindenki csak személyesen vehesse fel a 3.000 Ft-ot, mivel ezzel meg tudnák oldani azt, hogy azok az állandó lakcímmel rendelkező állampolgárok, akik ténylegesen nem tartózkodnak a településen ne részesülhessenek a juttatásban.

**Szántó Imréné alpolgármester:**

Támogatja a javaslatot.

**Fábos-Landi Vivien képviselő:**

Szerinte biztosítani kellene a meghatalmazással történő felvételt is.

**Marton László képviselő:**

Beszélgék meg a részleteket.

**Ősz János polgármester:**

Nincs ellene a meghatalmazásnak, de a meghatalmazásnak vannak kötelező formai és tartalmi elemei, és ezeket be kell tartatni. Ha például vannak egy családban 4-en, 5-en, akkor ne legyen az, hogy egy valaki felveszi az egész család részére járó támogatást, csak azért, mert a többiek nem szeretnék feljönni érte az önkormányzathoz, és utána meg gond lesz belőle.

**Somogyiné Szigeti Enikő képviselő:**

Szerinte ne fogadják el a meghatalmazást, ne bonyolítsák a dolgot a tavalyihoz képest, inkább hallgassák a szokásos mondogalódást. Meghatalmazás és meghatalmazás között nem lehet különbséget tenni, akkor mindenképp el kell majd fogadni.

**Hajdu Szabina jegyző:**

Kéri a képviselő-testületet, hogy ha a meghatalmazás mellett döntenek, akkor a testület tagjai közül valaki mindig legyen itt a hivatalban a kollegával amikor fizetni fogják a támogatást azért, hogy ne a kollegának kelljen magyarázkodni a testület döntése miatt.

**Fábos-Landi Vivien képviselő:**

A meghatalmazásos megoldást javasolja.

**Marton László képviselő:**

Szerinte is mindenkinek oda kellene adni ezt a támogatást, akinek van állandó bejelentett lakcíme a településen. Ő is a meghatalmazásos megoldást javasolja. Viszont azért azt tudni kell, hogy nem lesz olyan egyszerű ennek a lebonyolítása.

**Szántó Imréné alpolgármester:**

Szerinte is legyen meghatalmazás, kapja meg mindenki a támogatást.

**Ősz János polgármester:**

Rendben, viszont Ő azt javasolja, hogy csak attól fogadják el a meghatalmazást, aki nincs életvitelszerűen a településen, tehát például a szomszédnak járó támogatást ne lehessen

felvenni csak azért, mert a neki nincs kedve felsétálni a hivatalba. Ezenkívül ragaszkodjanak hozzá, hogy csak közeli hozzátartozót lehessen meghatalmazni, ne bárkit.

A jegyző kérésének eleget fognak tenni, hétfőn az alpolgármester, kedden pedig Ő lesz itt a hivatalba a támogatás kifizetésekor.

Arról se feledkezzenek meg, hogy a mozgásukban korlátozott személyek számára idén is személyesen kell majd kivinni a támogatás összegét.

Megkérdezi, hogy van-e további kérdés, hozzászólás az előterjesztéssel kapcsolatban. Mivel sem kérdés, sem hozzászólás nem érkezik, ezért kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy 3.000 Ft/fő összegű karácsonyi támogatásban részesítsék a Gadány községben állandó, bejelentett lakcímmel rendelkező, 18. életévét betöltött állampolgárokat, mely támogatást az elmondottak szerinti feltételekkel meghatalmazással is fel lehet venni az előre meghatározott napokon, az kézfenntartással jelezze.

Az 5 fős képviselő-testület tagjai közül a szavazásban 5 fő vesz részt, és 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

### **Gadány Község Önkormányzat Képviselő-testületének** **106/2019. (XII.11.) képviselő-testületi határozata**

Gadány Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról, valamint a szociális intézményi ellátások helyi szabályozásáról szóló többször módosított 2/2015. (II.11.) önkormányzati rendelet 16/A. §-a alapján 3.000 Ft/fő összegű karácsonyi támogatásban részesíti a Gadány községben állandó, bejelentett lakcímmel rendelkező, 18. életévét betöltött állampolgárokat. A támogatás Gadány Község Önkormányzatnál vehető fel 2019. december 16. napján 08.00 órától 11.00 óráig, és 2019. december 17. napján 13.00 órától 17.30 óráig. A támogatást csak személyesen lehet felvenni, meghatalmazással csak a településen állandó bejelentett lakcímmel rendelkező, de életvitelszerűen nem a településen élő személyek részére fizethető ki a támogatás. A meghatalmazott csak a meghatalmazó közeli hozzátartozója lehet. 2019. december 17. napját követően a támogatás felvételére nincs lehetőség, a mozgásukban korlátozott személyek számára az önkormányzat házhoz viszi a támogatás összegét.

Felelős: Ósz János polgármester

Határidő: 2019. december 17.

## **2./ Egyebek**

### ***2/1. Együttes ülés ügye***

#### **Ósz János polgármester:**

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy 2019. december 16. napján 16.00 órai kezdettel együttes ülés lesz Mesztegyőn az iskolában.

### ***2/2. Záró vacsora ügye***

#### **Ósz János polgármester:**

2019. december 28. napján 18.00 órára szeretné meghívni a képviselő-testületet egy évzáró vacsorára.

### 2/3. Tájékoztatás

**Fábos-Landi Vivien képviselő:**

Szeretné tájékoztatni a képviselő-testületet, hogy Ő lett a Katolikus Karitás� Gadányi vezetője, mivel a régi vezetők lemondtak erről a tisztségükről.

Elmondja, hogy megkeresték egy olyan ügyel kapcsolatban, hogy szeretnének egy esélyegyenlőségi előadást tartani Gadányban. Ehhez szeretné elkérni a Művelődési Ház nagytermét, amennyiben lehetőség van rá.

**Ősz János polgármester:**

Természetesen biztosítják a rendezvényhez a termet.

Mivel több napirend az ülésen nem kerül megtárgyalásra a polgármester a nyílt ülést bezárja, és a képviselő-testület zárt ülésen folytatja tovább a munkáját.

  
Ősz János  
polgármester



  
Hajdu Szabina  
jegyző